



LELO®

Kategorija: Masaža Prostate

Vrhunski masažer prostate na daljinski plavi

Šifra proizvoda: LELO002449

Cena: 22690 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživite se u svet neodoljivog zadovoljenja i istražite granice vaših telesnih užitaka uz naš **Vrhunski masažer prostate na daljinski**. Ovaj izvanredan uređaj dolazi u sofisticiranoj plavoj boji, koja ne samo da izgleda predivno, već i sadrži moćne funkcionalnosti koje će vam pružiti iskustva o kojima ste oduvek sanjali. Opremljen sa dvostrukim motorima, ovaj masažer je dizajniran da precizno stimulise prostatu i perineum, osiguravajući nezaboravne trenutke uživanja.

U rukama imate alat koji nudi osam različitih režima vibracija, svaki sa svojom jedinstvenom karakteristikom koja zadovoljava sve vaše potrebe. Uz ekskluzivnu tehnologiju Sense Motion, možete preuzeti kontrolu nad svojim iskustvom i prilagoditi ga prema željama koje imate u datom trenutku. Dajte mašti na volju i istražujte nove dimenzije užitka bez ikakvih ograničenja.

Naš **Vrhunski masažer prostate** izrađen je od visokokvalitetnog silikona, što garantuje njegovu dugotrajnost i sigurnost pri upotrebi. Njegova vodootporna funkcionalnost otvara nova vrata užitka, omogućavajući vam da se opustite i uživete u masaži čak i u tušu ili kadi. Sa dimenzijama prečnika od 4,1 cm i dužinom od 16,8 cm, svaki deo ovog masažera je pažljivo osmišljen da pruži savršeno pristajanje i maksimalnu stimulaciju tokom upotrebe.

Kao proizvod renomiranog brenda Lelo, naš **Vrhunski masažer prostate** dolazi s praktičnim USB punjenjem, što ga čini lako održivim i uvek spremnim za akciju. Uz jednostavno daljinsko upravljanje, možete lako kontrolisati sve njegove funkcije, omogućavajući vam da se fokusirate isključivo na zadovoljstvo.

Ne zaboravite da je diskrecija naš prioritet. Kada naručite kod nas, uživaćete u potpunom povjerenju jer vaša kupovina stiže diskretno na vašu adresu. S obzirom na to da smo online prodavnica specijalizovana za prodaju igračaka za odrasle, znamo koliko je važno pružiti vam sigurno i privatno iskustvo. Zato smo se potrudili da svaka narudžbina bude pakovana tako da ne

otkriva sadržaj, što vam omogućava da se osećate opušteno dok istražujete svoje intimne želje.

Pružite sebi priliku da unapredite svoj intimni život sa ovim izvanrednim proizvodom. Iskoristite mogućnost da se prepustite eksploziji senzacija i doživite zadovoljstvo koje redefiniše sve što ste znali do sada. Ne čekajte više, naručite svoj **Vrhunski masažer prostate na daljinski** danas i otvorite vrata novim dimenzijama užitka. Uživajte u svakom trenutku i dozvolite sebi da se prepustite čarima koje vam ovaj masažer nudi. Transformišite svoje iskustvo i otkrijte sve prednosti koje donosi uživanje u stimulaciji koja inspiriše i opušta. Vaše zadovoljstvo je na korak dalje!

Deklaracija

Model:	Vrhunski masažer prostate na daljinski plavi LELO002449
Naziv i vrsta robe:	Masaža Prostate
Brend:	Lelo
Boja:	Plava
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	7350075022449
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,40 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 22.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LEL0002449-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LEL0002449-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR